
Protokoll fört vid telefonmöte Svenska Newfoundlandshundklubben huvudstyrelse 20080603 

kl. 10.30. 

Närvarande: 

Liz-Beth C Liljeqvist (LBC) ordförande 

Monika Mattfolk (MM) v ordförande/A&UK 

Margaretha Schlyter (MS) kassör 

Palle Vestergaard (PV) sekreterare 

Camilla Folke (CF) Ledamot/Webmaster 

Jenny Tulevall (JT) Suppleant 

Sari Kankaanoja (SK) Suppleant deltager from § 60 

§ 57 Mötets öppnande: 

Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 

Ordförande drog rutiner för mötet och påminde om det förtroende och ansvar som följer med 

våra styrelseuppdrag. 

§ 58 Val av justerare: 

Camilla Folke valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll. 

§ 59 Dagordningens godkännande: 

Med tillägg av punkter under övriga frågor: a) Lotteri/medlemsnummer, b) 

Utställningar/tävlingar och c) Publicering tidning/hemsidan godkändes dagordningen. 

Bilaga 1. 

§ 60 Uppfödaretik: 

Efter diskussion om föregående mötesbeslut ( 20080520 § 48 p A och C) beslöt mötet att 

upphäva dessa beslut och att det förslag Bilaga 2 som ordförande framlagt är det som gäller 

avseende uppfödaretik, valphänvisning, valpkullar/parade tikar samt omplacering. 

LBC, KE och PV ordnar de redaktionella ändringar som behövs. 

Beslutet är enhälligt och mötet beslöt att omedelbart justera denna paragraf. 

§ 61 Valphänvisningsregler: 

Innefattas av beslut taget under § 60. 

Beslöt mötet att omedelbart justera § § 60 och 61 att gälla from dags dato. 

§ 61 b World Dog Show: 

NN har ställt frågan om kostnader för den förtäring vid WDS vi beslutat om. 

Beslöt mötet att de kostnader som inte går att ordna sponsring för eller kan täckas via privata 

bidrag står klubben för. Samråd skall ske med kassören (MS) innan några löften ges. 

LBC PV CF 

Sida 2 av 2 

§ 62 Övriga frågor: 

a) Lotteriet för medlemmar. PV och MS ordnar med dragningen på Newfoundlandshundens 

dagar. MS kollar om vi skall ha medlemsnummer och medlemsbevis. 

b) Diskussion angående deltagarantal på våra utställningar/tävlingar, lägsta deltagarantal? 

Gräns för att ställa in? SKKregler på detta område? LBC kollar upp detta i samråd med UTS 

och TK. LBC tar kontakt med Övre Norra inför årets utställning o vattentävling. 

c) Publicering tidning kontra hemsida. Hemsidan skall innehålla samma som tidningen och 

publicera det som finns i tidningen på tidningens utgivningsdag. Hemsidan tar det akuta vad 

gäller ändringar och är den snabba informationsvägen. Cf och KE kommunicerar om detta. 

§ 63 Mötets avslutande. 

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

Liz-Beth C Liljeqvist Palle Vestergaard 

Ordförande Sekreterare 



Camilla Folke 

Justerare 

 


